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NIEUWSBRIEF no. 122 
 
 

Concept Notulen van de Algemene Ledenvergadering, d.d. woensdag, 24 juni 2026 
 
 
Voorzitter Dik Schipper heet eenieder welkom en dankt alle 99 VDG leden & gast Theo Gommer om 
ondanks de hitte, toch aanwezig te zijn op deze besloten Algemene Ledenvergadering. Vanwege het 
besloten karakter van deze vergadering zijn er geen notulen opgemaakt van agendapunt 12: 
Voorgenomen buy-out. 
 
De vergadering heeft geen bezwaar dat onze ‘huisfotograaf’ Ad de Kok tijdens de vergadering foto’s 
zal maken. 
 
 
De agenda is als volgt en wordt door de vergadering zonder wijzigingen goedgekeurd: 
 

1. Opening en Welkom – Dik Schipper. 
2. Goedkeuring van de agenda. 
3. Goedkeuring notulen ALV 2025 (Concept notulen ALV 2025). 
4. Financieel jaarverslag VDG 2025 – Elly Warmenhoven. 
5. Verslag kascontrole commissie – Pieter Buijs en verkiezing nieuw lid kascontrole commissie. 
6. Begroting 2026 en vaststellen hoogte contributie voor 2027 – Elly Warmenhoven. 
7. Jaarverslag VDG 2025 – Henk Benthem. 
8. Bestuurssamenstelling – Dik Schipper. 
9. Verslag 2025 van Stichting Dow Pensioenfonds (SDPf) – Herbert Jonkman 
10. Verslag 2025 van Verantwoordingsorgaan – Willem Vogt 
11. Overzicht financiële ontwikkelingen m.b.t. pensioenen / compensaties – Dik Schipper 
12. Voorgenomen buy-out SDPf (overdracht opgebouwde pensioenen naar verzekeraar): 
13. Rondvraag. 
14. Sluiting, waarna “bijpraten bij een rondje van de penningmeester”. 

https://www.vdgnl.org/dbupload/_p125_2025_03_20_alv_notulen_website.pdf
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Goedkeuring notulen ALV 2024 – Dik Schipper 
 
De notulen worden zonder wijzigingen goedgekeurd. 
 
 
Financieel jaarsverslag 2025, Verslag kascontrole commissie, Begroting 2026 – Elly 
Warmenhoven 
 
Aan de hand van een duidelijk overzicht gaat Elly door het financieel jaarverslag 2025.  
Vanuit de vergadering wordt de opmerking gemaakt dat de post “Nieuwsbrieven” wel een behoorlijk 
bedrag is. Elly geeft aan dat dit vnl. de portokosten zijn voor die leden die geen email adres hebben in 
ons bestand. 
De kascontrole commissie heeft de financiële administratie doorgespit en hebben geen 
onregelmatigheden gevonden. 
De commissie bij monde van Pieter Buijs vraagt de vergadering op basis hiervan de penningmeester 
en het bestuur te dechargeren voor het financiële beheer over 2025.  
De vergadering gaat akkoord met dit voorstel en bedankt de penningmeester voor haar 
werkzaamheden. 
Pieter Buijs treedt af als commissielid en Ebe Blaauw zal zijn plaats innemen voor het komend 
boekjaar. De commissie bestaat dan uit de leden Paul Erades, Theo Geerinckx en Ebe Blaauw. 
 
De begroting 2026 wordt doorgenomen. Dit jaar is er wel een begroting opgenomen voor juridisch 
advies. Met alle ontwikkelingen die gaande zijn m.b.t. een mogelijke overgang naar een verzekeraar, 
vindt  het VDG bestuur juridische ondersteuning zeer noodzakelijk. 
De optelsom van de totale lasten is foutief weergegeven: i.p.v. 14,350 euro moet dit 19,350 euro zijn. 
 
De jaarlijkse vrijwillige bijdrage wordt niet verhoogd voor 2027 en blijft € 12. 
 
N.a.v. een vraag van één van de VDG leden, meldt Elly dat het bestuur later dit jaar zal besluiten om 
eventueel een begroting voor 2027 op te stellen.  
De kans bestaat echter dat bij een overgang naar een verzekeraar de VDG in de toekomst geen rol 
meer zal spelen en derhalve de vereniging dan zal ophouden te bestaan. Maar zover is het nog niet. 
Is er tegen die tijd nog een overgebleven saldo, dan zal in een ALV vergadering besloten worden wat 
te doen met dit saldo. 
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Jaarverslag VDG 2025 – Henk Benthem 
 
De speerpunten voor 2025 waren vnl. de volgende: 

• 13 x bestuursvergaderingen 
• Transitieplan Dow ontvangen, waarin Dow heeft besloten om niet in te varen naar nieuw 

stelsel. 
• In april 2025 komt Dow vanuit het niets met de mededeling om mogelijk het 

pensioenvermogen over te zetten naar een verzekeraar (buy-out). 
• VDG heeft derhalve advies gevraagd aan jurist Theo Gommer om de juiste wettelijke 

contouren te schetsen. 
• Vanaf juli hebben 4 bestuursleden deelgenomen in de OR klankbordgroep m.b.t. buy-out (6 

bijeenkomsten in totaal) 
• Helaas hebben de sociale partners (Dow & OR) een principe overeenkomst gesloten en op 

geen enkele wijze is rekening gehouden met input van VDG. 
 

In 2025 zijn er 5 nieuwsbrieven verstuurd en is onze website bijna 33,000 keer bezocht. 
Het pensioenfonds bestaat uit actieve deelnemers (912), gewezen deelnemers (839) en 
gepensioneerden (3,081 = 64% van het totaal). 30% van de gepensioneerden zijn lid van de VDG. 
 
 
Bestuurssamenstelling, ontwikkelingen – Dik Schipper 
 
We hebben Bart Makkink bereid gevonden om bestuurslid te worden en Dik vraagt de vergadering om 
haar goedkeuring. Zonder enig bezwaar wordt zijn benoeming door de vergadering goedgekeurd. 
Tevens wordt een volgende termijn voor Dik Schipper, Herbie Krocké en Elly Warmenhoven door de 
vergadering met applaus goedgekeurd. 
 
 
Verslag van Stichting Dow Pensioenfonds (SDPf) – Herbert Jonkman 
 
Herbert start zijn presentatie met de doelstelling en profiel van het fonds en vervolgens een overzicht 
van de bestuurssamenstelling – in totaal 10 bestuursleden (5 namens werkgever, 3 namens 
werknemers – zijn tevens OR leden - en 2 namens gepensioneerden). 
 
Een overzicht volgt van de dekkingsgraad, het aantal deelnemers, het pensioenvermogen en de 
technische voorziening. Herbert geeft uitleg hoe de dekkingsgraad dan wordt berekend en geeft nog 
een kort overzicht van de beleggingsmix van het vermogen. 
 
 
Verslag van het Verantwoordingsorgaan – Willem Vogt 
 
Willem geeft een overzicht van de voornaamste taken en verantwoordelijkheden van het VO. Eens 
belangrijke taak van het VO is o.a. evenwichtige belangenbehartiging voor werkgever, werknemer en 
gepensioneerden. Het bestuur bestaat dan ook uit 1 lid vanuit de werkgever, 1 lid vanuit de 
werknemer en 3 leden vanuit de gepensioneerden.  
 
Willem geeft een terugblik op 2025 en de focus voor 2026. 
In het jaarverslag van SDPf is ook het jaarverslag terug te vinden van het Verantwoordingsorgaan. 
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Overzicht financiële ontwikkelingen m.b.t. pensioenen / compensaties – Dik Schipper 
 
Een historisch overzicht wordt door Dik gegeven om aan te tonen dat er sinds de laatste structurele 
verhoging in 2002 het VDG bestuur bij Dow Management vele malen heeft aangekaart voor verhoging 
van pensioenen in eerste instantie en later verhoging van de vergoeding voor ziektekosten 
verzekering. Helaas heeft dit geen resultaat gegeven. 
 
Vervolgens komen diverse sprekers aan het woord waaronder Theo Gommer, onze jurist, die 
gespecialiseerd is in pensioen zaken. 
Inzicht is gegeven in het juridische kader van een buy-out, stand van zaken bij het SDPf bestuur, het 
VO en de zienswijze van de VDG. 
Er volgt een levendige discussie en vele vragen worden gesteld, waar o.a. door Theo Gommer een 
duidelijk antwoord op wordt gegeven. 
 
De strategie zoals die is opgezet en uitgelegd aan de vergadering heeft uiteindelijk de volledige steun 
van de aanwezige leden. 

 
Rondvraag 
 
Er zijn geen verdere vragen en Dik dankt de leden en gastspreker voor hun aanwezigheid en sluit de 
vergadering rond 16.30 uur waarna het tijd is voor een hapje en een drankje. 
 

De presentaties van de diverse sprekers zijn bijgevoegd via deze link presentatie ALV 24 juni 2026 

 
 
 

 
 

Dik Schipper       Ceciel van Eijl 
Voorzitter       Secretaris 

 
 
 
 

https://www.vdgnl.org/dbupload/_p125_2026_06_24_totaal_presentatie_alv_comm.pdf
http://www.vdgnl.org/

